

АКАДЕМИЈА СТРУКОВНИХ СТУДИЈА ШУМАДИЈА КРАГУЈЕВАЦ

Трг тополиваца 4, Крагујевац, телефон 034/300-990, e-mail адреса: office@asss.edu.rs

р а с п и с у ј е

К О Н К У Р С

за упис студената у прву годину на студијском програму
основних струковних студија ГРАФИЧКО ИНЖЕЊЕРСТВО И ДИЗАЈН
у шк. 2024/2025. години

У шк. 2024/2025. години Академија струковних студија Шумадија уписује студенте у прву годину на студијском програму основних струковних студија Графичко инжењерство и дизајн који ће се реализовати у Високошколској јединици у Горњем Милановцу. Студијски програм Графичко инжењерство и дизајн се реализује по дуалном моделу студија.

Број студената који се уписује у прву годину студија је 10 и то:

- 5 кандидата се уписује у статусу буџетског студента,
- 5 кандидата се уписује у статусу самофинансирајућег студента.

Право учешћа на конкурс за упис у прву годину студија имају кандидати који су завршили средње образовање.

Школарина коју плаћају самофинансирајући студенти за једну годину студија износи 100.000 динара. Студент школарину може уплатити у једнократном износу приликом уписа на студије или на рате, тако што прву рату у износу од 20.000 динара плаћа приликом уписа на студије, а остатак школарине плаћа у месечним ратама до 30. априла 2025. године, што се дефинише уговором о плаћању школарине.

ПРИЈАВЉИВАЊЕ КАНДИДАТА И ПРИЈЕМНИ ИСПИТ

Пријаве за упис се подносе 20. и 21. јуна 2024. године, а предају се у Техничкој школи "Јован Жујовић" у Горњем Милановцу, ул. Вука Караџића 3, у канцеларији број 43 (на спрату), у времену од 10 до 13 сати.

Кандидат приликом пријављивања на конкурс подноси на увид оригинална документа, а уз пријаву за упис (узима се у канцеларији број 43) подноси фотокопије следећих докумената:

- диплому о стеченом средњем образовању,
- сведочанства свих разреда средње школе,
- извод из матичне књиге рођених (може и старији од шест месеци),
- доказ о уплати накнаде за полагање пријемног испита у износу од 5.000,00 динара.

Накнада за полагање пријемног испита уплаћује се на текући рачун број 840-2113666-20 са следећим позивом на број 105-06-742300.

Сви кандидати пријављени на конкурс за упис полажу пријемни испит који обухвата тест општег знања и обављају интервју код потенцијалних послодаваца.

Полагање пријемног испита одржаће се 04. јула 2024. године у 11 сати у амфитеатру Техничке школе "Јован Жујовић" у Горњем Милановцу. Кандидати су обавезни да на полагање пријемног испита дођу најкасније 30 минута пре почетка пријемног испита и код себе морају имати важећу личну карту или пасош и прибор за писање.

Разговор кандидата за упис са потенцијалним послодавцима биће обављен 05. јула 2024. године. Сви пријављени кандидати биће благовремено обавештени о терминима разговора са потенцијалним послодавцима.

Привремена ранг листа за упис у прву годину студија на студијском програму Графичко инжењерство и дизајн биће објављена 08. јула 2024. године на огласној табли Техничке школе "Јован Жујовић" у Горњем Милановцу и интернет страници Академије струковних студија Шумадија.

Упис примљених кандидата вршиће се 12. јула 2024. године у канцеларији број 43 у објекту Техничке школе "Јован Жујовић" у Горњем Милановцу.

МЕРИЛА ЗА УТВРЂИВАЊЕ РЕДОСЛЕДА КАНДИДАТА И РАНГИРАЊЕ КАНДИДАТА

Редослед кандидата за упис у прву годину на студијском програму Графичко инжењерство и дизајн утврђује се на основу:

- општег успеха постигнутог у средњем образовању;
- резултата постигнутог на пријемном испиту (највише 60 бодова);
- позитивног мишљења послодавца након интервјуисања кандидата.

Општи успех у средњем образовању вреднује се тако што се збир просечних оцена из свих предмета у свим разредима множи са два. По овом основу кандидат може стећи највише 40 бодова. Право на рангирање ради уписа има кандидат који је положио пријемни испит (остварио најмање 1 бод) и добио позитивно мишљење потенцијалног послодавца.

На утврђени редослед из привремене ранг листе кандидат може поднети приговор Комисији за упис у року од 24 часа од дана објављивања привремене ранг листе. Комисија за упис одлучује по приговору кандидата у року од 24 часа од дана подношења и своје решење по приговору објављује на интернет страници одсека.

Против решења Комисије за упис кандидат може уложити жалбу председнику Академије у року од 24 часа од дана објављивања решења Комисије за упис. Председник Академије одлучује о жалби кандидата у року од 24 часа од дана подношења жалбе. Одлука председника Академије у поступку по жалби кандидата је коначна.

По окончању поступка по евентуалним приговорима, односно жалбама кандидата, биће објављена коначна ранг листе са редоследом кандидата за упис у прву годину.

УПИС КАНДИДАТА

Кандидат може бити уписан у статусу студента који се финансира из буџета ако се налази на коначној ранг листи до броја одобреног за упис кандидата који се финансирају из буџета, а који је одређен овим конкурсом и ако је на основу општег успеха постигнутог у средњем образовању и резултата постигнутих на пријемном испиту остварио најмање 51 бод.

Кандидат може бити уписан у статусу студента који сам плаћа школарину уколико се на коначној ранг листи налази до броја одобреног за упис кандидата који плаћају школарину, а који је одређен овим конкурсом и ако је на основу општег успеха постигнутог у средњем образовању и резултата постигнутих на пријемном испиту остварио најмање 30 бодова.

Кандидат који по конкурсу, на основу коначне ранг листе, стекне право уписа подноси:

- оригинална документа (диплому и сведочанства),
- два обрасца ШВ-20 (добија се при упису),
- 2 фотографије формата 4,5 x 3,5,
- прочитан образац личне карте,
- доказ о уплати накнаде за упис у прву годину студија у износу од 4.000,00 динара.

Кандидат, који је стекао право уписа у статусу студента који сам плаћа школарину, подноси и доказ о уплати школарине.

Сва друга неопходна обавештења у вези са спровођењем конкурса биће истакнута на огласној табли Техничке школе "Јован Жујовић" у Горњем Милановцу и интернет страници Академије струковних студија Шумадија.



ПРЕДСЕДНИК АКАДЕМИЈЕ
др Милан Ђорђевић, проф. с.с.